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Parlamentul României: Medici și decidenți 
lucrează împreună pentru eficientizarea 
serviciilor medicale la domiciliu

Image not found or type unknown

Fundația Crucea Alb-Galbenă și Comisia de Sănătate din cadrul Senatului României 
au organizat miercuri o dezbatere privind eficientizarea și dezvoltarea serviciilor de 
îngrijire medicală la domiciliu.

Întâlnirea a reunit autorități, medici, reprezentanți ai direcțiilor de asistență socială 
din Capitală și directori de școli post-liceale.

Printre rezoluțiile dezbaterii se numără dezvoltarea navigatorului de sănătate ca 
specializare și a telemedicinii, intensificarea colaborării cu autoritățile locale, 
pregătirea personalului medical specializat și popularizarea serviciilor de îngrijire la 
domiciliu prin educație.

Fundația Crucea Alb-Galbenă, cu o activitate de peste 27 de ani, este primul ONG 
din România care a acordat îngrijiri medicale la domiciliu.

„E clar că avem nevoie nu numai de parteneriatul cu Ministerul Muncii, cred că 
avem nevoie de un parteneriat global cu autoritățile locale care au 
responsabilitatea pentru comunitățile lor. Oferirea de servicii de natură socială și 
medicală oamenilor vârstnici singuri, mai ales din mediul rural, cred că este o 
prioritate”, a declarat Alexandru Rafila, ministrul sănătății.

O altă soluție propusă a fost telemedicina prin Direcția de Asigurări de Sănătate.

Nicoleta Pauliuc, vicepreședinta Comisiei permanente a Camerei Deputaților și a 
Senatului în domeniul securității naționale, a vorbit despre necesitatea colaborării 
cu furnizorii serviciilor de asistență socială la nivel local în vederea utilizării 
platformelor de telecomunicații video în diagnosticarea pacienților.



Prezentă la dezbatere, Monica Anisie, președintele Comisiei pentru Învățământ a 
Senatului, a semnalat necesitatea educării pacienților cu privire la existența 
serviciilor de asistență la domiciliu.

„Trebuie să spunem și acest fapt: că sunt pacienți care nu știu că pot apela la 
astfel de servicii. Pentru asta cred cu tărie că educația este soluția”, a spus Monica 
Anisie.

Fundația Crucea Alb-Galbenă a derulat de-a lungul timpului proiecte medico-sociale 
pentru peste 30.000 de vârstnici și persoane care au necesitat îngrijire la domiciliu.
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